



Βηρυτός, Λίβανος, 2 – 5 Απριλίου 2018

**Συνεδρίαση της Διεθνούς Γραμματείας, των προέδρων και των
Εισηγητών των Επιτροπών της Δ.Σ.Ο.**

**Συνέδριο με θέμα: “Ενότητα στην πολυμορφία και βασικές
αρχές ελευθερίας για τους Χριστιανούς και Μουσουλμάνους στην
Μέση Ανατολή: Συνέδριο κοινοβουλευτικού διαλόγου”**

**Εγκαίνια της έκθεσης . “Virgin Mariam. Icons from Her Holy
Garden. Mount Athos”**

Η Δ.Σ.Ο. σε συνεργασία με το Κοινοβούλιο του Λιβάνου διοργάνωσε διεθνές συνέδριο στο Κοινοβούλιο του Λιβάνου με θέμα: “Ενότητα στην πολυμορφία και βασικές αρχές ελευθερίας για τους Χριστιανούς και Μουσουλμάνους στην Μέση Ανατολή: Συνέδριο κοινοβουλευτικού διαλόγου” .

Στο συνέδριο ομίλησε ο Ευρωπαίος Επίτροπος Ανθρωπιστικής βοήθειας και διαχείρισης κρίσεων κ. Χρήστος Στυλιανίδης, ενώ ο Ευρωπαίος Επίτροπος Μετανάστευσης Εσωτερικών Υποθέσεων και Ιθαγένειας κ. Δημήτριος Αβραμόπουλος απέστειλε βιντεοσκοπημένο μήνυμα.

Επίσης, συμμετείχαν και απηύθυναν χαιρετισμό ο Πρόεδρος της Κοινοβουλευτικής Συνέλευσης για τη Μεσόγειο κ. Pedro Roque, καθώς και ο Αναπληρωτής Γραμματέας της Κοινοβουλευτικής Ένωσης της Ισλαμικής Συνεργασίας Πρέσβης κ. Ali Asghar Mohammadi Sijani.

Στο συνέδριο συμμετείχαν Κοινοβουλευτικοί από 16 χώρες-μέλη της Δ.Σ.Ο., θρησκευτικοί ηγέτες και εκπρόσωποι τους, εκπρόσωποι διεθνών οργανισμών: Παναφρικανικό Κοινοβούλιο, Διακοινοβουλευτική Ένωση, Παγκόσμιο Συμβούλιο Εκκλησιών, Κοινοβουλευτική Συνέλευση της Οικονομικής Συνεργασίας Ευξείνου Πόντου και Movement for Politics & Policy for Unity.

Επίσης, αναγνώστηκαν χαιρετιστήρια μηνύματα του Προέδρου της Ρωσικής Κρατικής Δούμα, του Προέδρου της Βουλής των Ελλήνων, του Προέδρου της Βουλής των Αντιπροσώπων της Κύπρου και του Προέδρου του Κοινοβουλίου του Σουδάν.

Οι συμμετέχοντες τοποθετήθηκαν επί σχεδίου κειμένου διακήρυξης και μετά από συζητήσεις ενέκριναν ανάλογη διακήρυξη.



Τα εγκαίνια της έκθεσης, “Virgin Mariam. Icons from Her Holy Garden. Mount Athos” πραγματοποιήθηκαν στο Beit Beirut από τον Κυβερνήτη της Βηρυτού κ. Ziad Chebib. Η τελετή των εγκαινίων πλαισιώθηκε από μουσικά σχήματα που τραγούδησαν Μουσουλμανικούς και Χριστιανικούς ύμνους προς την Παναγία. Στην τακτική συνεδρίαση της Διεθνούς Γραμματείας, των Προέδρων και των Εισηγητών των Επιτροπών της Δ.Σ.Ο. συζητήθηκαν διάφορες προτάσεις εκδηλώσεων για την 25η επέτειο της Δ.Σ.Ο. και καθορίστηκε το κεντρικό θέμα της 25ης επετειακής Γενικής Συνέλευσης στην Αθήνα, 25 – 30 Ιουνίου: «Κοινοβουλευτική Δημοκρατία και χριστιανικές αξίες: 25 χρόνια Διακοινοβουλευτική Συνέλευση Ορθοδοξίας (Δ.Σ.Ο.)»